

# 全国销量领先的红罐凉茶 改名加多宝

## 还是原来的配方 还是熟悉的味道

怕上火 喝加多宝



# 感谢周俊,引爆“炸弹”

**@齐鲁晚报:**周俊在女子举重53公斤级B组较量中,三次抓举试举95公斤失败以0分出局,被称为“中国女举最耻辱一败”。既然周俊实力尚有不足,为何派她出战?国家体育总局举摔柔中心主任马文广称,并非国家队的初衷,而是周俊所属的湖北体育局的意见。

**@绯樱嫩:**不是体育健儿们的奥运,是各地的利益分赃,为那些成为牺牲品的孩子们心疼。

**@白岩松:**难道奥运资格可以像礼物一样转赠?难道目的不是为自己更好而只是让别人没有机会?相信质疑会推动进步,围绕

周俊无成绩的尴尬,选人背后的利益与博弈也会浮出水面。

**@轩辕鸿鸣点评:**国家队选拔,让地方领导拍板;最终人选不用实力说话,而由地方领导定夺,金牌丢失的责任,该由那些决策者来承担!

**@longxiaopi080120:**强烈要求公

布真相。

**@渝月:**应该有问责机制,到底是谁决定让周俊去比赛的?

**@明知stanley:**只能说这个小姑娘,是现有体制下的牺牲品!

**@伤你无语:**中国已经背离了参加奥运会的初衷了!悲哀!

**@Snn1882493783:**选拔为什么体现的是地方保护主义?不是以国家大局为重吗?这样的潜规则在体育界还有多少?

**@龙惟定:**金牌战略的恶果,可能会毁了一个运动员的一辈子。

### 我们是冠军

#### 神六般的奥运之旅



**@张山:**先期回国的绍兴建华教练、易思玲、喻丹。

#### 输了球还这么高兴



**@李娜(著名网球职业运动员):**忙里偷闲的三个人,我的脸是不是大得有点过啊。

#### 你肯定不得抑郁症

**@仲满(北京奥运会男子佩剑个人冠军):**我对自己的表现已经很满意了,因为能参加的人都很了不起,都很厉害。祝愿中国队后面有好的表现!

#### 这大学的确很大



**@蒋文文(国家花游双胞胎美女):**雨后的阳光照在萨里大学的大草坪上,这样的环境让人好舒服。



孙杨力拼第二金。

### 热点话题

## 摘银像犯罪,“拜金主义”没救了!

**@齐鲁晚报:**中国男举56公斤级选手吴景彪摘银丢冠后,连鞠三躬痛哭致歉!他哭着说:“我有愧于祖国,有愧于中国举重队,有愧于所有关心我的人,对不起大家!”吴景彪需要向谁道歉?



吴景彪赛后痛哭。(央视截屏)

**@霹雳得瑟小无敌:**你已经做到自己应该做的,没必要向任何人道歉,加油!

**@四个轮儿四条腿儿:**你没有对不起任何人。

**@zjy8398:**兄弟,奥运精神不是这样要求的。

**@Zorro-ZYM:**运动员压力太大了。

**@小四少:**你得了金牌,我的房贷也不会少一毛,菜也不会便宜一分,工资也不会涨一块,所以,你不用给祖国人民道歉。

**@LQ心晴拉拉:**唉,把荣誉看得太重的社会。

**@大磊轟一:**为什么拿到银牌要道歉?中国的金牌情结没救了!

**@今生园:**哥们儿,跟埃蒙斯聊聊吧!

**@踢踏公主:**很多外国选手得了银牌铜牌都非常兴奋,很享受比赛过程,对自己的奖牌也很珍惜。唉!真的很同情吴景彪!

# 萌 翻天

▲澳大利亚游泳队员身着比基尼,出现在伦敦街头,引起围观。



▲郭晶晶和霍启刚在跳水比赛现场,两人出双入对、眉目传情,惹人羡慕。



▲7月29日,中国选手傅园慧在比赛前头戴虎头帽出场。当日,在伦敦奥运会游泳女子100米仰泳半决赛中,傅园慧以59秒82的成绩晋级决赛。新华社发